

07.06.2020 г.



Президент Владимир Путин заявил, что снимать ограничения, введенные из-за коронавируса, нужно «как можно быстрее», но при этом действовать спокойно и осознанно. Об этом он сказал 6 июня на встрече с деятелями культуры и искусства, призвав обойтись без лишней бюрократии при подготовке культурных учреждений к возвращению к привычной работе.

— Все-таки будем стремиться к тому, чтобы выходить из этой ситуации как можно быстрее. Осознанно, спокойно, но как можно быстрее, — цитируют российского лидера федеральные СМИ.

На данный момент эпидемиологическая ситуация в стране, по словам Владимира Путина, улучшается. А Роспотребнадзор скоро представит рекомендации по работе театров после пандемии.

